

厚积十年,《经典洛阳》结集出书

您可到实体书店或拨打本报热线、登录新浪微博私信@洛阳晚报购买此书

□记者 余子愚

读“经典”,知洛阳。经过10年的悉心浇灌和不断积累,洛阳晚报《经典洛阳》栏目近日正式结集出书啦!全新的《经典洛阳》四卷本典雅厚重,内容丰富,相信能给喜欢洛阳历史文化的您带来一般的精神享受。

历经十年积累,《经典洛阳》结集出书

为传承古都历史文化,让更多人了解、认识洛阳的人文历史,2004年9月21日,洛阳晚报《经典洛阳》栏目应运而生,至今已陪广大读者走过整整十个年头。

十年间,该栏目累计刊出1060期378万字,其通俗易懂的语言风格、有计划地深入发掘地方历史等特点受到广大读者的肯定。

近年来,晚报热心读者对《经典洛阳》的期望很高,纷纷建言,希望晚报将《经典洛阳》栏目结集出版,便于阅读和保存。

如今,读者们的愿望成真了!洛阳晚报编辑部精心编辑,历时三个月,推出《经典洛阳》十年精选本,即《经典洛阳》四卷本,由河南人民出版社出版。



书店名称	地址
读书时间书店	涧西区天津路与湖北路交叉口向西200米
豫西书店	老城区集市街6号真不同饭店后面
童鑫书店	西工区纱厂北路图书市场13号
和合书店	西工区纱厂北路图书市场30号
席殊书屋西工店	西工区人民东路
求知书店	洛龙区关林南街与红旗巷交叉口

全书共收录文章280篇,总计120多万字,内容丰富,制作精美,极具可读性,既是了解洛阳的精品力作,也是馈赠他人和个人收藏的佳品。

想购书的您看过来

为方便读者购书,本报特

意选择席殊书屋西工店、涧西区读书时间书店等作为《经典洛阳》四卷本的销售地点(详见上表)。

此外,需要购书的读者也可以拨打本报热线66778866,或登录新浪微博私信@洛阳晚报进行订购。

眼下补植行道树,这事儿靠谱吗

园林绿化部门回应称,补植行道树基于多个原因
补植的行道树为耐寒树种,成长起来后,遮阴效果很好

□记者 魏巍 文/图

连日来,有绿化工人在我市一些路段补植行道树,此举引来不少市民的关注和疑问:“眼下植树,这事儿靠谱吗?”昨日,洛阳晚报记者就此进行了走访。

昨日上午,在凯旋西路凯旋桥东,马路西侧有几棵直径约10厘米的行道树,树上的叶子都已落尽,树干上包裹着一层绿色的无纺布。这几棵树是刚刚栽植的,有3名绿化工人在现场。

据了解,有市民发现,在华山路、建设路等路段,也有绿化工人栽植行道树。市民不禁十分好奇:“一般在春天种树,眼下马上就进入冬天了,为何还在植树?”也有市民担忧,在这个季节植树,树能否成活。

针对市民的疑惑,市园林局绿化工程管理处的相关负责人表示,绿化工人眼下在补植行道树。该负责人说,之



绿化工人在平整土层

所以选择在深秋补植,第一,是因为目前补植的法桐、白蜡等是耐寒树种;第二,眼下,树的养分全部集中在树干,现在补植,有助于这些树来年生长得更旺盛;第三,目前我市的气温,较适宜树木根系的生长。

该负责人说,除了上述原因,现在补植行道树还因为绿化部门春天的工作任务过重,人手紧张,而眼下时间相对宽

松。据了解,绿化部门的行道树补植工作从10月初开始,目前已累计补植近500棵行道树,补植工作已接近尾声。

“此次选择的行道树,都是速生、防病虫害能力强的树种。这些树成长起来后,遮阴效果很好。”绿化工程师胡智勇说,补植的行道树不仅离不开绿化工人的精心呵护,更需要每一名市民的爱护。

“十佳警嫂”候选人



市委宣传部的妇联市公安局主办

警嫂樊小暖:甘做绿叶衬红花



樊小暖(右)

□首席记者 陈兵 通讯员 胡方 姜淑英 文/图

樊小暖是市公安局洛龙派出所定鼎门社区民警潘丹勇的爱人。她甘做绿叶衬红花,全力支持丈夫的工作。潘丹勇能获得洛阳市道德模范、劳动模范等荣誉称号,与樊小暖的默默付出是分不开的。

虽有抱怨,但她仍全力支持丈夫的工作

“他只知道给别人办事,每次需要他时,他都不在我身边。”昨日,说起丈夫潘丹勇,樊小暖忍不住埋怨了几句,但她打心眼儿里理解并支持丈夫的工作。

2011年9月,潘丹勇成了洛龙派出所定鼎门社区的一名片儿警。社区工作繁重,连续多年,潘丹勇都没休过假。他为社区居民办事从不吝惜时间,这也让他没有多余时间陪伴妻女。

在工作中,潘丹勇发现,环卫工人捡到钱包和身份证后,很难找到失主,所以他就建立了失物招领中心,每天下班后查找失主。截至目前,在他的努力下,685个钱包和身份证找到了主人。

为了让丈夫安心工作,她给公司“搬了家”

在女儿7岁前,潘丹勇没带她去过一次公园。今年牡丹文化节期间,一家三口打算趁着周末,去公园看花。可刚到公园,潘丹勇就接到电话:有人要认领钱包,失主是一个来自北京的学生。看到丈夫为难的模样,樊小暖说:“帮别人等于帮自己。放心去工作吧!”

为了能让丈夫专心工作,樊小暖专门把自己的公司从

洛河以北城区搬到了新区。

去年春节前一天,由于要加班,樊小暖让丈夫晚上去接孩子。可就在当天,辖区一名商户的两岁女儿走失,潘丹勇为此忙了个通宵,忘记了接女儿的事儿。当晚,樊小暖回家一看女儿没回来,赶紧赶到幼儿园。当时,园内只剩下女儿一人,女儿哭着问樊小暖:“是不是爸爸不要我了?”

当樊小暖得知,丈夫是为了寻找丢失的孩子而忘记接女儿时,她对丈夫说:“孩子是一个家庭的希望,如果孩子找不到,这个家就完了。你是警察,一定要全力去帮他们,你不用操心家事!”

经过三天两夜的努力,潘丹勇终于帮那名商户找回了被拐骗的孩子。当时,孩子家人喜极而泣,给潘丹勇下跪致谢,潘丹勇的眼眶也湿润了。眼泪既代表了找到孩子的喜悦,也代表了他对妻女的愧疚。

丈夫顺利开展工作,她当“助手”功不可没

由于潘丹勇经常在社区搞法律宣传活动,樊小暖就帮丈夫制作多媒体视频,使宣传效果生动又直观。民警开恳谈会,樊小暖就设计警民联系钥匙链,并在上面印上丈夫的电话,作为小礼物发放给社区群众。

今年,为了发明校园和社区安全棋,潘丹勇要做大量工作,樊小暖就帮丈夫出谋划策,设计绘图,每天都要熬到凌晨,但她从没喊过累。

多年来,为了更好地服务群众,潘丹勇的手机总是24小时开机,半夜常有电话吵醒樊小暖和女儿,但樊小暖对此表示理解。